

Bielorusko zahájilo trestné stíhanie „rádoby prezidentky“ Cichanovskej

- CZ24 News | 25. prosince 2020



BIELORUSKO: Ak jedna strana neustále útočí na druhú, skôr či neskôr tá poškodená prejde do protiútoka a pokúsi sa skomplikovať život útočníkovi. Bieloruská „prezidentka“ Svetlana Cichanovskaja už niekoľko mesiacov atakuje legitímneho prezidenta Alexandra Lukašenka, žiada západných „partnerov“, aby uvalovali ďalšie a ďalšie sankcie na domáce podniky a Bielorusov. Odvetné opatrenia na seba nenechali dlho čakať.

Generálna prokuratúra Bieloruska začala trestné stíhanie voči bývalej prezidentskej kandidátke Svetlane Cichanovskej a spol. Manželku bieloruského blogera, ktorá je v súčasnosti na „výlete“ v EÚ a pekne si užíva finančne prostriedky bruselských sponzorov a poradcov, v rodnej vlasti podozrievajú z vytvorenia extrémistickej organizácie, na čelo ktorej sa postavila za účelom zorganizovania štátneho prevratu a nezákonného uchopenia moci. Informácia o začatí trestného stíhania voči Cichanovskej zverejnila na svojom portáli Generálna prokuratúra Bieloruska.

„Na základe zistení Vyšetrovacieho výboru, získaných v priebehu vyšetrovania ohľadne možného spáchania trestného činu tzv. Koordinačnou radou, bolo prijaté rozhodnutie o začatí trestného stíhania S. Cichanovskej, M. Kolesnikovovej, M. Znaka, P. Latuška, O. Koval'kovovej, S. Dylevského a iných osôb z dôvodu vytvorenia extrémistickej skupiny a riadenia tejto skupiny,“ uvádza sa vo vyhlásení Generálnej prokuratúry Bieloruska.

Prokuratúra označila Koordinačnú radu bieloruskej opozície za extrémistickú organizáciu aj preto, že bolo voči nej začaté trestné stíhanie pre „pokos o neústavné uchopenie štátnej moci.“ Trestné stíhanie začali aj voči novinárovi Alexejovi Leončikovi, pretože túto extrémistickú Koordinačnú radu financoval. „Bieloruský majdan“ síce nevyšiel, ale určité sily pokračujú v pokusoch zvrátiť situáciu.

„Azylová prezidentka“ Svetlana Cichanovskaja viackrát pre európske médiá uviedla, že sa mieni vrátiť do vlasti a pokračovať v „boji o demokraciu“ v rodnej krajine. Pomaly 5 mesiacov útočí na súčasného prezidenta a vládu. Pohár trpezlivosti bieloruských úradov pretiekol a začali voči nej trestné stíhanie.

Teraz je návrat „pani prezidentky“ do vlasti veľmi otáznny. Bezpochyby by hneď putovala za mreže. Predpokladáme, že práve preto sa v EÚ ešte nejaký čas zdrží. A nemusí sa ponáhľať, môže si aj naďalej pokojne užívať peniaze európskych daňových poplatníkov, ktoré sú do nej „investované“ jej bruselskými šéfmi a poradcami.

Zdroj: <https://zemavek.sk/>